

如动用化学武器,美国就动手 奥巴马给巴沙尔划“红线”

核心提示

奥巴马警告巴沙尔不要跨越“红线”

美国总统贝拉克·奥巴马20日威胁,如果叙利亚政府对反政府武装人员动用化学武器,美国不排除采取军事行动的可能性。叙利亚上月首次承认拥有生化武器,称如果外国干预,他们可能会动用这些武器。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德同一天说,叙利亚问题没有政治解决方案,除非总统巴沙尔·阿萨德下台。

奥巴马当天在白宫举行的临时新闻发布会上说,他目前克制自己不下令军事介入叙利亚。如果叙利亚越线,他可能改变这一考量。“我们的红线是看到大批化学武器转移或使用。”奥巴马说,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德如果跨越这条“红线”,将面临“严重后果”。

路透社报道称,这是奥巴马在对叙利亚问题“措辞较为强烈的一次”。奥巴马说,“我们不能让化学或生物武器落入坏人手中”。他承认不是很确信叙利亚生化武器库是安全的。

叙利亚拥有世界上第四大化学武器库。西方国家认为,叙利亚存有大量化学武器,其中包括沙林神经毒剂、芥子气和氰化物。叙政府上月称如果外国干预,他们可能会动用这些武器。

而据国外媒体21日报道,正在俄罗斯访问的叙副外长宣布,如果外国军事力量介入叙利亚,冲突将被引向境外。

法总统称巴沙尔下台是叙唯一出路

法国总统奥朗德20日在巴黎会见联合国-阿拉伯国家联盟叙利亚危机联合特别代表赫达尔·卜拉希米。卜拉希米曾任阿尔及利亚外交部长,本月17日接替联合国前秘书长科菲·安南出任叙利亚危机联合特使。

据法国总统府爱丽舍宫声明,奥朗德告诉卜拉希米,如果“巴沙尔·阿萨德不离开”,叙利亚问题“不能有

政治解决方案”。

奥朗德同时对卜拉希米表示支持,称法国将继续致力于使叙利亚成为“自由、民主、尊重每个群体权利”的国家。法国当前是联合国安全理事会轮值主席国。卜拉希米说,法国是“重要国家”,能够影响叙利亚。

(据《钱江晚报》)

朋友揭秘阿桑奇 使馆幽居生活: 工作、健身 一样不落 上网、晒太阳 精神不错

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的一名朋友说,阿桑奇在厄瓜多尔驻英国使馆中生活舒适,工作、锻炼一样不落。“维基揭秘”网站发言人克里斯廷·赫拉凡松说,阿桑奇精神状态不错。

阿桑奇今年6月19日下午突然进入厄瓜多尔驻英国使馆,申请政治避难。使馆位于伦敦奈茨布里奇区,是一幢5层红砖楼。

可以使用电脑和互联网

阿桑奇的朋友沃恩·史密斯说,厄瓜多尔使馆向阿桑奇提供了基本的生活条件,他过得足够舒适。

阿桑奇先前在英国首都伦敦遭软禁时,史密斯曾经提供住处,并为阿桑奇支付了部分保释金。法新社20日援引史密斯的话报道,阿桑奇在使馆的待遇好过监狱。“当然,那里不会比监狱还差。”史密斯说,“主要原因是他可以使用电脑和互联网。他可以工作,那是他最关心的事。”

“维基揭秘”网站发言人赫拉凡松在冰岛经由电话告诉法新社记者,他过去两个月内定期与阿桑奇会面。他说,阳光可以透过窗户照进阿桑奇在厄瓜多尔使馆的房间。“他不习惯在恶劣的环境下生活。”赫拉凡松说,阿桑奇可以在使馆范围内走动,“他精神状态不错。”

能健身淋浴,买不了食物

史密斯上周前往厄瓜多尔使馆探望阿桑奇。他说,阿桑奇把自己居住的房间隔成两部分,一部分是办公室,一部分是起居室。

史密斯告诉法新社记者,阿桑奇的房间干净、整洁。房间里有一台用于锻炼身体的跑步机、一套淋浴设备、一台加热食物的微波炉。“当然,他的厨房设备相当低级。”史密斯打趣道,阿桑奇可能没办法在使馆附近昂贵的哈罗德百货公司买食物,“我想,他需要为自己的食物埋单,他没那么多钱。”

史密斯说,阿桑奇可以在使馆中接待访客,继续工作。“他有不少事情需要解决,包括处理与威士国际组织(Visa)和万事达信用卡国际公司的官司、应对瑞典方面的指控以及试着运营‘维基揭秘’网站。”威士国际组织和万事达先前决定,停止向“维基揭秘”网的汇款业务。“维基揭秘”网站随后指认这两家机构违反欧洲联盟反垄断法。

厄总统: 英要抓阿桑奇等于“自杀”

据英国广播公司21日报道,厄瓜多尔总统科雷亚发出警告说,如果英国当局试图进入使馆逮捕目前在厄瓜多尔驻伦敦大使馆避难的“维基揭秘”网站创始人阿桑奇,那将是自杀行为。他说,这一危险先例,将会允许其他国家进入英国的外交领地,打破过去300年的外交传统。

(据《钱江晚报》)

由8名重量级人物组成 梅普共治模式已不存在 普京打造“2.0版政治局”

俄罗斯一家智库21日发布报告称,俄罗斯总统普京打造了一种类似于前苏联时期政治局的治理模式,自己担任“仲裁者”,通过“政治局”成员来实现对整个国家的管理。

8名政商人士组成“政治局”

由俄罗斯政治评论家叶甫根尼·明琴科领衔的“明琴科咨询公司”21日发表了一份长达十一页的报告,分析了俄罗斯的政治格局。报告将普京定位成一个强大的仲裁者,控制着各个执政派系之间的关系。

报告还把普京阵营称为“2.0版政治局”。在前苏联政府中,政治局是中央最高权力执行机构。参与报告撰写的一名分析人士表示,在

“2.0版政治局”中,普京领导着这个机构,但不是政府唯一领导人。

根据报告,普京领导的这种新形势的“政治局”共由8名政商界的重量级人物组成,这些人实际上掌控着整个国家。这8个人包括负责武器出口的俄罗斯国家工业技术公司总裁谢尔盖·切梅佐夫、克里姆林宫办公室主任谢尔盖·伊万诺夫、伊万诺夫的副手瓦切斯拉夫·沃

格金、莫斯科市长谢尔盖·索比亚宁、石油大亨季姆琴科、银行家兼媒体大亨尤利·科瓦利丘克、俄罗斯石油公司CEO伊戈尔·谢琴、以及俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫。

报告还称,自从梅德韦杰夫放弃竞选连任总统后,其地位已大幅下滑,普京和梅德韦杰夫的“联合统治”已不复存在,但梅德韦杰夫在政治纷争中仍是一个关键人物。

新版“政治局”有不稳定因素

报告指出,普京统治时期,俄罗斯各个政治派别间的竞争有可能愈演愈烈,因为“2.0版政治局”存在不稳定因素。报告中列举的一个例子是有关油气工业的监管权之争的。谢琴是俄罗斯油气工业总统委员会主席,而副总理达瓦科维奇负责的也是对该领域的监管,这两人难免会产生冲突。

报告还称,如果俄罗斯发生全国性的危机,统治阶层可能会让俄罗斯前财政部长库德林或曾参选总统的富豪米哈伊尔·普罗霍洛夫担任领导人。

报告没有阐述“危机”的具体含义,但似乎是指事情发展到俄罗斯当局不得不把权力移交给反对派的地步。

一些政治分析人士也认同,在普京迫于压力辞职的情况下,应该由库德林担任临时总统。

与俄罗斯政府关系密切的政治分析家斯坦尼斯拉夫·别尔科夫斯基说:“库德林的最大优势在于他与普京走得很近,深得普京信任。”(据《新闻晚报》)

俄罗斯正式成为世贸组织成员

据新华社莫斯科8月22日电(记者 刘恺)俄罗斯22日正式成为世界贸易组织第156个成员,世贸组织由此覆盖98%的国际贸易。

目前,俄罗斯名义国内生产总值排名世界第11位,拥有约1.43亿人口。俄罗斯入世后,世贸组织将最后一个重要经济体也纳入国际贸易规则之内。根据入世协议,俄罗斯约三分之一的商品从入世之日起下调进出口关税,四分之一的税目将在三年内调整到位。

经过18年艰苦谈判,世贸组织俄罗斯入世工作组去年11月10日通过俄罗斯入世协议最终文本。同年12月16日,世贸组织第八次部长级会议批准俄罗斯加入世贸组织。2012年7月10日和18日,俄国家杜马(议会下院)和联邦委员会(议会上院)批准俄入世协议。7月21日,俄总统普京签署有关批准俄加入世界贸易组织协议的联邦法案,这意味着俄完成了入世的相关法律程序。

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是针对骨头表面,而骨细胞修复液是针对骨细胞的,能穿透骨髓打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损、对滑囊炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。

大品牌各卫视有广告,用了才知道!

上市之初特举行买三盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动。

老区地址:保生堂药房(市人民医院斜对面) 电话专线:18783023307
 新区地址:益生堂大药房(淮河路中段市中医医院东) | 市内送货,郊区邮寄

认真落实卫生部开展“三好一满意”医院管理年活动暨“情系百姓健康、惠民百日医疗”公益大行动

★宫颈糜爛、宫颈息肉

手术项目(部分)	补助金额
宫颈糜爛II	减免200元
宫颈糜爛III	减免300元
宫颈囊肿/宫颈息肉	减免200元

★微创妇科实行单病种手术限价

手术项目(部分)	限价
子宫肌瘤剔除术(腹腔镜手术)	5200元
子宫肌瘤次全切除术(腹腔镜手术)	5500元
卵巢囊肿切除术单侧(腹腔镜手术)	4500元
卵巢囊肿切除术双侧(腹腔镜手术)	5200元
宫外孕(腹腔镜手术)	4500元

★无痛分类优惠减免

超导可视无痛人流	减免100元
微管可视无痛人流	减免150元
宫腔腹腔镜下取胚术	减免200元

★五联疗法减免50元/次

冲洗
上药
红光
雾化
臭氧

★乳腺科优惠减免

乳腺科
钼靶X线乳腺检查
原价:200元
减免40元

健康热线: 0392-3326120 医院地址: 鹤壁新区淇河路102号(107国道与淇河路交叉口西南角)